11Iro

HWmsa: borpan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.05.2014 03:13:58

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.05.2014 16:16:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288193/answer/288198




Cyns o mepBoMy (POTO - UMeeT MeCTO CyKeHHe KpalHel IIJIOTH. Bl He UCIIBITHIBAeTe YyBCTBA
yleM/ieHus KpaliHell MIOThI0 TOJIOBKH I1.4. IIpu apekuunu? OOpaTuTe BHUMaHUe Bariero ypomnora Ha
3Ty BO3MOXKHOCTE. [10 [T0BOMy COmENCTBUSA IPOEKTY I03BOHUTE 110 TEeJl. Ha CauTe.



